
【保護者アンケート】 R5.1回目 R5.2回目

1
子どもは学校へ楽しく通っている

94.2% 93.0%

2
子どもは授業がわかりやすいと言っている

91.3% 91.5%

3
子どもは友達となかよくしている

98.6% 97.2%

4
子どもはあいさつしている

92.8% 93.2%

5
子どもは場に応じた聞き方や言い方をしている

91.3% 90.4%

6
子どもは思いやりを持って周りの人に接している

98.6% 100.0%

7
子どもは宿題や自主学習などの家庭学習をする習慣が身についてきて

いる
78.3% 86.3%

8
子どもは家に帰って、各学年の目標時間、勉強している　（１０分×

学年＋１０分）※塾などの時間を含む
73.9% 77.5%

9
子どもは進んで家の手伝いをしている

63.8% 53.5%

10
子どもはテレビやメディアについてのルールを守っている

65.2% 59.5%

11
家庭では子どもがメディアコントロール週間に家庭で考えためあてに

意欲的に取り組めるよう声をかけるなどしている
89.9% 80.3%

12
学校は子どもの学力向上に向けて指導や取り組みを行っている

95.7% 90.1%

13
学校はあいさつや言葉遣い、ルールの遵守等、規範意識を高めていく

ための指導を行っている
88.4% 88.7%

14
学校は家庭と連携を密にし、家庭とともに子どもを育てようとしてい

る
91.3% 84.5%

15
学校は学年通信・保健だより・学校だより・ホームページ・参観日な

どで学校の様子を伝えている。
94.2% 94.4%

16

学校は、地域との交流や校外学習、行事等を通して、子どもたちが総

社や阿曽地区の歴史や特色、地域の方の思いなどを学ぶ機会を設定す

るよう努めている

94.2% 93.0%
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【児童アンケート】 R5.1回目 R5.2回目

1
学校にくると楽しいことがありますか？

91.1% 94.8%

2
授業は分かりやすいですか？

96.4% 95.7%

3
話を聞くときに話す人の方をむいて静かに聞いていますか？

85.7% 89.6%

4

話をするときには，場に応じた声の大きさや速さで話していますか？

87.5% 84.3%

5

ペアやグループで学習する時は、せっきょくてきに話し合いに参加し
ましたか？ 88.4% 89.6%

6

自分から進んでAZOノート（自主学習）に取り組んでいますか？

83.0% 80.9%

7

家に帰って学年の目標時間、勉強していますか？１ねん２０ふん　２
年３０分　３年４０分　４年５０分　５年６０分　６年７０分　（塾
の時間も入ります）

85.7% 86.1%

8

テレビやゲームなどについて、おうちの人とやくそくを決めています
か？ 83.9% 89.6%

9

テレビやゲームなどについて、おうちの人と決めた約束を守っていま
すか？ 90.2% 87.8%

10
GIGAパソコンを使って進んで学習できていますか？

87.5% 91.3%

11

先生、友達、地域の人に自分から先に、相手に聞こえる声であいさつ
していますか？ 89.3% 92.2%

12

くつばこのくつをそろえて入れていますか？

89.3% 93.0%

13

チャイムの合図や授業の始まる前までに座って待つことができていま
すか？ 96.4% 92.2%

14

そうじの時、「粘り玉（だまって時間いっぱい）」をみがいています
か？ 94.6% 98.3%

15

そうじの時、「見つけ玉（自分で考えて仕事を見つける）」をみがい
ていますか？ 93.8% 97.4%

16

勉強する時、遊ぶ時、学級や学校の仕事をする時など、学校の中で
「ねばり玉」「見つけ玉」「しんせつ玉」をみがいていますか？ 94.6% 96.5%

17
じぶんは人の役に立っていると思いますか？

77.7% 79.1%

18

地域の方がみんなのためにボランティア活動をしてくださっているこ
とについて「ありがとう」の気持ちを手紙や言葉で伝えましたか？ 82.1% 94.8%

19

勉強やそうじ（クラブや委員会）のみんなの活動をするとき、をつけ
て友達の名前を呼んでいますか。 88.4% 90.4%
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